

ZAPISNIK

2. seja Sveta staršev OŠ Šturje Ajdovščina v šolskem letu 2022/2023, ki je bila v torek, 20. 9. 2022, ob 18.00 uri v avli OŠ Danila Lokarja Ajdovščina

Prisotni: Tanja Starc, Ana Prijatelj Pelhan, Martina Zorko Kodelja, Valentina Batagelj, Teja Živec Kavčič, Andreja Lisjak, Kristina Božič Trošt, Jasna Halilović, Tina Bizjak, Urška Jazbar, Borut Verč, Jana Tratnik Hladnik, Olga Ličen, Maruša Ceket, Vili Vrtovec, Anka Jerončič, Robert Černe, Aleksej Šinigoj, Ana Mavri, Liljana Krašna, Ambrož Kete in Mirjana Curk

Odsotni: Petra Kodele – opr., Elizabeta Sejadinavska – opr., Karmen Podgornik in Ana Mužina

Ostali prisotni: Jordan Kodele

Vabljeni prisotni: Lea Anželj Vidmar in Irena Knafelc

Vabljeni odsotni: Bojana Stopar in Kristina Škrjaj Trošt – opr.

Dnevni red:

1. Predstavitev dopolnjene Študije modela organiziranja šolskih okolišev.
2. Predlogi in pobude.
3. Predstavitev idejne zasnove dograditve matične šole Šturje.

Vili Vrtovec je ugotovil, da je Svet staršev sklepčen.

Dnevni red je bil soglasno sprejet.

K točki 1

Katarina Ambrožič je predstavila študijo, ki jo je izvedla Občina Ajdovščina. Študija predstavlja porast in upadanje otrok v šolskih okoliših mestnih šol v Občini Ajdovščina. Na 5. seji Sveta staršev, ki je bila 20. 6. 2022, je predstavila model 2 po katerem naj bi spremenili šolske okoliše. Ker med starši in krajevnimi skupnostmi ni bil dobro sprejet, so naredili še model 3. Na drsnicah je predstavila članom Sveta staršev OŠ Šturje in OŠ Danila Lokarja nov model spremembe šolskega okoliša (priloga 1).

Razložila je, da gravitacijski del, ki spada pod obe šoli, na vpis prvošolcev povabita obe šoli. Če gravitacijsko območje ne bo dovolj, bosta šoli ob vpisu gledali tudi na bližino šole in na katero šolo hodijo sorojenci. Nov šolski okoliš začne veljati v šolskem letu 2023/2024. Sprememba šolskega okoliša velja samo za novo vpisane učence, tisti, ki se že šolajo na določeni šoli ostanejo tam.

Starš iz OŠ Danila Lokarja je vprašal, ali bodo lahko vpisali otroka na OŠ Danila Lokarja Ajdovščina iz drugega šolskega okoliša.

Katarina Ambrožič je povedala, da lahko, dokler ne bodo oddelki polni. Trenutno mu ne more dati zagotovila.

Župan je povedal, da sta na mizi dva predloga spremembe šolskega okoliša. Po tretjem modelu ostanejo vasi (razen Budanj in Dolge Poljane) na OŠ Danila Lokarja Ajdovščina. Starše prosi za njihova stališča glede novega modela.

Vili Vrtovec je povedal, da je zelo težko podati mnenje, saj je to osebna preferenca vsakega starša, kam bo vpisal otroka.

Starš iz OŠ Danila Lokarja je povedal, da jih veseli, da želi slišati tudi njihovo mnenje, vendar pa ne more zahtevati od njih, da se odločijo za model spremembe okolišev.

Župan je povedal, da je prejšnji predlog spremembe šolskih okolišev dobil mnogo nasprotovanj s strani staršev in krajevnih skupnosti. Če pri novem predlogu ni nasprotovanj, je za njega dovolj, da lahko da tretji model spremembe šolskih okolišev na sejo Občinskega sveta. S predstavitvijo novega modela so pohiteli, ker je seja Občinskega sveta v četrtek, naslednja bo šele februarja 2023.

Aleksej Šinigoj je povedal, da se strinja z njim, vendar vidi problem, ko se bo na eno šolo dejansko vpisalo preveč otrok in bodo nekateri zavrženi.

Lea Anželj Vidmar je povedala, da je bilo v dani situaciji nekaj potrebno narediti. Dejstvo je, da se bo dogradila Osnovna šola Šturje Ajdovščina. Obe varianti spremembe šolskega okoliša bi bili za njih sprejemljivi. Otroci so vedno naši. Se ji pa zdi bolj fleksibilna zadnja rešitev spremembe šolskih okolišev.

Irena Kodele Krašna je povedala, da se ji zdi boljša zadnja sprememba šolskih okolišev, ker ve kakšno logistiko prinesejo s seboj prevozi učencev. In če bi sprejeli prejšnji predlog spremembe šolskega okoliša, starši iz okolice Ajdovščine ne bi mogli nikoli več otrok vpisati na OŠ Danila Lokarja. Po zadnjem modelu pa imajo še vedno možnost vpisa na tisto šolo, ki želijo. Število otrok vedno niha in s tem modelom, se bodo lažje prilagajali tem nihanjem. Potrudila se bo, da bo vsaj za večino otrok dobila ugodno rešitev.

Starš iz OŠ Danila Lokarja je predlagal, da se starše, ki živijo v gravitacijskem območju o tem predhodno obvesti.

Katarina Ambrožič je povedala, da bodo obveščeni ob vpisu otroka v šolo, vsako leto sproti. Vili Vrtovec meni, da bi bilo starše potrebno obvestiti prej in ne tik pred vpisom otroka v šolo. Župan je povedal, da bodo največ povedale izkušnje skozi leta. Težko je napovedati želje staršev. V gravitacijskem območju živi cca. 10 – 15 % prebivalstva, to bo največ 20 otrok letno. Starš OŠ Danila Lokarja je vprašal, ali je Občina Ajdovščina vprašala za mnenje starše vrtčevskih otrok, otrok, ki bodo prišli drugo leto v šolo.

Katarina Ambrožič je povedala, da tega niso naredili, ker vrtec nima pravic za odločanje glede šolskih okolišev.

Irena Kodele Krašna je povedala, da so bili, so in bodo otroci, ki spadajo na OŠ Danila Lokarja na OŠ Šturje in obratno.

K točki 2

Vili Vrtovec je povedal, da bi na OŠ Šturje že morala potekati gradnja in šolski okoliši bi morali biti že spremenjeni. Ni prav, da vse poteka zadnjo minuto.

Župan je povedal, da če bi začeli dograjevati prej, bi jo dogradili precej manj in bi bila v nekaj letih zopet premajhna. Zato so počakali do zadnje minute, da se je pokazala celotna slika. Tako bo sedaj šola večja. Idejni načrt od septembra 2021 do septembra 2022 se je zelo spremenil. Šola naj bi bila dograjena septembra 2024.

Starši so vprašali, kako je z dodatnimi kapacitetami v vrtcu, saj se tudi tam pojavljajo težave s pomanjkanjem prostora.

Župan je povedal, da so letos in da bodo tudi naslednji dve leti zagotovili dovolj prostora za vse otroke, ki so jih in jih bodo starši želeli vpisati v vrtec. Imajo pa v planu zgraditi nov 20 oddelčni vrtec na travniku za bazenom, vendar ima OŠ Šturje prioriteto.

Ko bo zgrajen nov vrtec, pa bo potrebna sanacija vrtca na Ribniku.

Za Enoto s prilagojenim programom na OŠ Danila Lokarja še ne razmišlja o dograjevanju, vendar ko bo potrebno, bo poskušal vključiti tudi občine iz katerih prihajajo otroci na ta program. Namen imajo kupiti zemljišče za OŠ Danila Lokarja, da bodo učenci lahko imeli dejavnosti na prostem .

Jordan Kodele je vprašal, koliko učilnic bodo prizidali OŠ Šturje Ajdovščina.

Župan je povedal, da bo OŠ Šturje Ajdovščina dobila 13 novih učilnic, kar bodo predstavili v točki 3. Naredili bodo maksimalno velikost glede na zemljišče. Če se bo še ta šola čez leta pokazala za premajhna, bodo zgradili še tretjo šolo. Pedagoška stroka meni, da so manjše šole boljše kot velike, zato ne vidijo smisla v bodoče dograjevati obstoječi šoli. O tretji šoli danes še ne razmišljajo, če pa se bo Ajdovščina v bodočem obdobju še širila bodo razmišljali tudi o tem.

K točki 3

Predstavniki staršev OŠ Danila Lokarja in predstavniki Sveta šole OŠ Danila Lokarja so zapustili sejo.

Katarina Ambrožič je predstavila načrt prizidave OŠ Šturje Ajdovščina. Poudarila je, da je učilnic dovolj tudi za v bodoče. Nekatere učilnice so narejene tako, da se lahko spremenijo v

vrčevske. Naročena je prometna študija za ureditev prometa OŠ Šturje, Univerza in Upravna enota.

Urška Jazbar je povedala, da so letos kosila zelo slaba in da učenci prihajajo domov lačni. Predlagala je, da če se gradi nova kuhinja in jedilnica na OŠ Šturje, bi lahko naredili pravo kuhinjo in ne razdelilno, saj kot rečeno na SŠ Veni Pilon presegajo svoje kapacitete.

Župan je povedal, da SŠ Veni Pilon kuha obroke za vse tri šole. To pomeni nižje stroške surovin, kar pomeni nižjo ceno obroka. Vendar kvaliteta hrane ne sme biti slabša temveč boljša in kvalitetnejša. Veliko šol se je pritoževalo, da s takimi cenami obrokov ne morejo pokriti stroškov. SŠ Veni Pilon zmore, ker ima tako velike kapacitete. Za povečanje kuhinje na SŠ Veni Pilon imajo že gradbeno dovoljenje, vendar čakajo na financiranje MIZŠ.

Lea Anželj Vidmar je povedala, da kosilo mogoče ni vsak dan tako, kot bi moralo biti. Lahko je vzrok v prevozu in predlaga, da bi se kuhalo tako hrano, ki se ji ne zmanjša kvaliteta med prevozom. Nekateri otroci tudi prvič vidijo določeno hrano in jih je treba spodbuditi, da jo poskusijo. Res pa je, da kuhinja poka po šivih in kuharji tam delajo na robu zmogljivosti. Kosil je iz leta v leto več, delovni pogoji pa ostajajo isti.

Vili Vrtovec je vprašal, ali bo šola ograjena.

Župan je povedal, da bodo ograjene spodnje učilnice z atrijem, celotno območje obrnjeno proti Bevkovi ulici pa ne. Stališče Občine Ajdovščina je, da so javne površine dosegljive vsem občanom. Zavedajo se težav vandalizma, vendar vseeno ga ni toliko, da bi morali šole ograjevati.

Vili Vrtovec je povedal, da se učenci danes ne morejo prosto gibati po šolskem prostoru, ker ga razpolavlja cesta. Ko bo šola dograjena, se zopet ne bodo mogli prosto gibati, ker bo šola odprta proti Bevkovi ulici, ki je kar prometna.

Erik Černigoj je povedal, da se strinja s popoldansko uporabo šolskega prostora, ne pa z nočno. Če hočejo ta prostor učenci uporabljati zjutraj, mora najprej hišnik vse počistiti. Tudi sedaj je pred vhodom v šolo (vetrobran) veliko razbitega stekla, cigaretnih ogorkov, itd.

Župan je povedal, da stopnja vandalizma ni tako velika, da bi morali šolo ograjevati, če pa se bo pokazalo da je potrebno, bodo postavili ograjo.

Jordan Kodele je vprašal, kdaj bo narejeno igrišče pri šoli v Budanjah.

Župan je povedal, da sredstva so, žal pa še nimajo gradbenega dovoljenja. Predvideva, da bo dokončano do septembra 2023.

Erik Černigoj je vprašal, kakšen je energetski vidik nove šole. Obstoječa je energetsko zelo potratna.

Župan je povedal, da žal niso še tako daleč s projektom, želijo pa energetsko učinkovit objekt.

Katarina Ambrožič je povedala, da so navodilo projektantov energetsko obnovljivi viri.

Erik Černigoj je vprašal, ali se bo cesta pred šolo zaprla.

Katarina Ambrožič je povedala, da bo en del ceste neprehoden in ne bo direktne povezave.

Lea Anželj Vidmar je vprašala, kakšne so možnosti, da se cesta pred šolo zapre za promet.

Odprta naj bi bila samo za dovoz otrok. Nato bi lahko otroci prosto prehajali iz šole na igrišče.

Župan je povedal, da ne ve, kakšna je ovira za zaporo te ceste, vendar se bo o tem pozanimal.

Predstavniki KS Budanje je vprašal, ali bi lahko postavili oznako za avtobusno postajo v Budanjah, kjer ustavlja šolski avtobus (Šmlaka). S tem bi voznike obvestili, da so tam otroci in da morajo biti previdni. Predlagal je še, da bi na cestišču narisali črto, ki bi predstavljala pločnik, po katere bi učenci šli v šolo. Ve, da pločnika ne morejo narediti, ker je cesta preozka. Tako bi imeli učenci varno pot v šolo.

Župan je povedal, da so novi zakoni glede postavljanja avtobusnih postaj in jih ni več mogoče zarisati na cestišču. Avtobusna postaja mora biti umaknjena s ceste, drugače ne smejo postaviti znaka zanjo. Glede pločnika imajo isti problem.

Seja se je končala ob 20.30.

Številka: 900-1/2022-5

Datum: 23. 9. 2022

Patricija Rojc,
zapisničarka



Vili Vrtovec,
predsednik Sveta staršev



Stran 3 od 3